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  التمرين الرابــــــــــــع (02نقاط)

"لوتر المتــــــعلـق الارتــــــــفاع في الزاوية قـــــائـــم مثلث    

و المثلثين مـــــن كل في على الإعتمـاد يمكــــنك أن بين  

 الــجزء الثـــــــاني :  

: الوضـعيـــــــــــة الإدمــــــــــاجية 

: وسجّـل النتّـائج الآتيـّــــة  ,رياضـيـا منتسـبا إليه  65قــــــام الـنـادي الرّيـــاضي بــإجــراء دراســة حـــــــول أوزان 

الــــوزن بالكيلوغــرام
 

الوزن الوزن  الوزن  الوزن   

 الــتكــرارات
     مـراكز الفئـــات

التكـرار المـجمـع
 الصاعد

    

 

الجــــــــــزء الأوّل :

أتـمم ملء الجــــــــدول ثم أحــــــسب بالتـــــدور إلى الــــــوحــــــدة مـعــــــدل وزن هــــــؤلاء الرّيـاضيين . -1  

الفئــــــــة التي ينتمي إليهــــــــــا قيمــــــــة الوسيــــــــــط ؟ ماهــــــــي  -2

 الجــــــزء الثــــــــاني : 

:يتيـــــن النــــــادي على من يـــريــــد الإنتساب إليـــــــــه التســـــــعيــــــرتين الآهــــــذا يـــــــعرض 

مقـــــــابل كل حصـة . دفــــع    :الـتـسعيـــرة الأولى 

  . قدره شهري اشتراك دفع مع حصة كل مــقابل دفــــع    :الـتـسعيـــرة الثانيـة 

يريـــد أنس أن ينتسب إلى النـّـادي . فقــــام بإجـــراء الدّراسة الآتـيةّ كــي يقرر أي التسعيرتين يخــتار .

حصص شهريا بالتسعيرتين .   10أحسب تكلفة   -1

الثانيــة بالتسعيرة التكلفة و الأولى بالتسعيرة التكّلفة عن بدلالة عبرّ شهريا الحصص عدد نسمي
 :أرســـــم على ورقــــة مليّمترية تمثيلي الدّالتين  -3

و  
           

يمثل كل نضع التراتيـب محور وعلى حصتين يمثل كل نضع الفواصل محور على
حـل الجـمـلة بيـانيا .مـــــاذا يمثل هــــــــذا الحل ؟  -4

اشرح كيــــــف سيــــختـار أنس إحــــــــدى التســعيـرتيـــــن . بمسـاعدة التمّثيــــل  البيــــــــــاني .  - 5  

ـــــــوفــــــــــيــــــــــقبــــالـــــــتــ  
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ور إلى الــ بالتـــــدور إلى الــــــوحــــــد

ـــــة الوسيـــــــــ قيمــــــــة الوسيــــــــــط ؟

يتســـــــعيــــــرتينــه التســـــــعيــــــرتين الآ

 . قدرهقدره شهري

 يخــتار .عيرتين يخــتار .

الثانيــةالثانيــة ةلتسعيرة
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